
Preiskava radi skrivnostne smrti. V Petešov-
cih je umrl posestnik Jurij Simon in so ga mi
slili pokopati. Ker so pa ljudje marsikaj govo
rili radi njegove nenadne smrti, so orožniki Ja
vili zadevo sodišču in to Jo odredilo raztelese

nje. Izkazalo se je, da je Simon umrl nasilne 
smrti in sicer na posledicah sunkov v trebuh. 
Simon je spal dva dni pred smrtjo v hlevu, 
kjer so ga našli nezavestnega. Nekdo je moral 
v noči vdreti v hlev, kjer je smrtonosno osuval 
Simona. Pod sumom krivde so predali orožniki 
v preiskovalni zapor pokojnikovega svaka ter 
njegovo ženo, ki pa odločno zanikata vsakoršno 
krivdo. 

To je starost! V Hotizi pri Lendavi je umrl 
ugleden posestnik Jožef Nemec v izredni sta

rosti 102 leti. Mož ni bil nikdar v življenju bo

lan. Ko je v omenjeni izredni starosti čutil, da 
mu gre življenje h kraju, je zbral okrog sebe 
svojo družino in jo napovedal, da so njegovi 
dnevi šteti. Razdelil je svojo posest, podal svoj

cem še več dobrih svetov ter se je poslovil od 
vseh. Drugi dan za tem je resnično umrl. V isti 
vasi kakor Nemec živi 105 let stara ženska. 

JNS — kje pa si? Ta stranka je imela pri 
nas skoraj v vsaki vasi svojo četo. Statistika 
je vedno kazala napredek in mislili smo, da je 
že vse v stranki. Papir pač vse prenese. Prišel 
je pa razsul In danes v nobeni vasi ni več du

ha in ne sluha po tistih četah. Kaj ne, kako 
malo lahko verjamejo raznim statistikam? 

Treba razlage?! Pod časopisjem mi razumemo 
n. pr.: »Slov. gospodar«, »Domoljub«, »Slove

nec«, »Novine« itd. Glasnika, Bogoljuba, Ne

deljo itd. ml ne štejemo pod časopisje, to so 
v e r s k i mesečni ali tedenski listi. Tako se 
navadno razume. Slov, gospodar je bolj za la

vantinsko škofijo, Domoljub pa za ljubljansko. 
Več katoliških časopisov za preprosto kmečko 
ljudstvo, ki bi bili namenjeni celi škofiji ne po

znamo. Drugi so ali za razumništvo ali za de

lavstvo ali za kako manjšo pokrajino. 
Gornja Lendava. Poglejmo danes, kaj še vse 

manjka naši občini in celi župniji, da ni še to, 
kar bi po svoji legi in obmejni občini zaslužila. 
Versko življenje je ovirano po strašni obširnosti 
naše župnije. Po ve čur hoda do cerkve ljudje 
ne morejo biti versko goreči, posebno še, ker ži

vijo pomešani med drugovercl. In tudi cerkev 
jo vsaj desetkrat premajhna za toliko vernikov. 
Zato je nujno potrebno, da bi se župnija razde

lila v dve župniji, že leto dni se dela na tem, 
pa so ljudje, ki jim gre za zaslužek in nato 
ljudstvo hujskajo in vznemirjajo. In tako ovi

rajo versko življenje v naši fari. — Dalje rabimo 
nujno »Prosvetni dom«, da naše dobre ljudi kul

turno in gospodarsko dvignemo. To delo je že v 
teku, pričakujemo, da bo letos nov dom postav

ljen, — Potem nam je potrebna »trahomska am

bulanta«, ker je tako veliko ljudi bolnih na tra

homu. Zato imamo tudi toliko starih ljudi po

polnoma slepih. Zdravstveni odsek pri občini Je 
2e govoril o tem in prosimo občino, da ne ostane 
samo pri tem, da nam Je to potrebno, ampak 

Slovensho Krajina. 

tudi nekaj naredi — Naše ceste so prava kuga 
za vse nas. Imamo novo občinsko upravo, da bt 
se vsaj ta kaj pobrigala, da s« občinske cest« 
popravijo. Vsaj cesta proti Kuzml bi se nujna 
morala popraviti. Dnevno hodi po njej velilt« 
šolskih otrok, vsako nedeljo do dva tisoč verni

kov in to po blatu, ki sega do kolen. Samo mak« 
dobre volje, malo žrtev In par tednov je potreb

nih, pa bi ljudje hodili po suhih, dobrih cestah« 
— Potem smo popolnoma odrezani od svet«* 
Imamo tri glavne ceste: proti Mariboru, proti 
Soboti in proti Hodošu. Pa nobene prometn« 
zveze. Ali se ne bi dalo tako narediti, da bi do

bili avtobusno zvezo s Soboto. Naj bi avto is 
Sobote v Rogaševce nadaljeval vožnjo vsak dan 
do Lendave. Le 8 km bi več vozil in mi bi dobili 
zvezo s Soboto. — Ko bi vse to imeli, kaj pra

vite? Se gospoda bi hodila k nam ogledavat si 
naše lepe goričke hribe in doline. Letos vsaj 
nekaj naredimo. 

Sv. Sebeščan. V nedeljo 7. februarja je naš« 
prosvetno društvo uprizorilo igro »Mehiški mu

čenec«. To Je bila prva igra našega društva. 
Igralci so se potrudili in podali so nam proti 
pričakovanju lepo igro, posebno če upoštevamo, 
da so bili igralci prvič na odru. Izvrstno so ga 
pihnili trije dečki in nam podali dovršeno svoje 
vloge. Potrudila sta se tudi Vetenzos in general. 
Franček bo izvrsten igralec. Ljudje so se zani

mali za Igro in dvakrat napolnili šolo, med gle

dalci je bilo tudi precej evangeličanov. Vsi smo 
odhajali od igre zadovoljni in si želimo še ve« 
takih predstav. — Zelo lep je tudi novi, prosto

ren oder. — Mi Prosvetnemu društvu, posebno 
igralcem, le častitamo! 

Sv. Sebeščan. Za vzgled drugim faram nava

jamo statistiko časopisja za našo faro, danes 
samo za nekaj vasi In sicer: Salamenci 15 »Slo

venskih gospodarjev«, 5 »Novin«, 8 »Marijinih 
listov«, 1 »Domovina«, 1 »M. krajina« (vseh ka

toliških družin 29); Prosečka vas 10 »Novin«, 
21 »Marijinih listov«, 8 slovenskih gospodar

jev«, 1 »M. Krajina (katoliških družin 31); Mač

kove! 5 »Slovenskih gospodarjev«, 2 »Novine«, 
3 »Marijini listi«, 1 »Domovina« (11 katoliških 
družin); Vaneča: 2 »Novine«, 1 »Slovenski go

spodar«, 1 »Kraljestvo božje« (4 katoliške dru

žine) . Ostali seznam sledi.' 
Salamenci. Tudi mi bi se radi oglasili v Vašem 

cenjenem listu, saj je v naši vasi 15 naročnikov, 
vseh katoliških družin pa le 29. V naši vasi se 
je lansko leto ustanovila gasilska četa, ki seveda 
ne bi smela poznati razlike med verami in poli

tičnim prepričanjem. Pa se je neki luteran baje 
takrat izjavil, če bodo v četi tudi katoličani, da 
on ne bo vstopil; in katoličani niso šli v četo, se 
niso vsiljevali. Sedaj jih pa vabijo, ker se pač 
tudi višji oblasti čudno zdi, da ima četa le člane 
ene vere. Katoličani pa sedaj nočejo v četo, no

čejo pač biti nikomur v napotje, pri požarih pa 
bodo bližnjemu vseeno v pomoč, četudi ne bodo 
imeli kroja — Pogrebcem bi priporočali, da 
malo bolj pazijo, ko spuščajo mrliča v grob, ker 
je neokusno tam še enkrat gledati obličje 
mrtvega. 

»Borovo gostiivanje« v Moščancih in Dankov

cih je dobro izpadlo. Ljudi se je zbralo zelo 
dosti, najvjč seveda radovednežev. Nekateri pač 
mislijo, da morajo biti navzoči pri vsaki na"jm

nosti. 


